Mpanoserue MNe 2
¥ Aorasopy apeHgsl

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWUINOE NOMELEHUE

MNa appecy: Benoxaucraiy, 8
ApeHaaTop. s

Ofwan nnowaak anadua; 47734
PacyerHan nnowant: 24.5

8 T.M, NNoWanke nageana: 245

PacueT roqoaaf aMopTHIaLmn ;A = Ca(n) * Ham
Pacuer CO{n) : CG{nN) = (BOCCTAHDBUTENEHAR HHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) f S0

Ca{n) = 478218 * 43147734 = 4289.89
Am = 428289 0.0M12 = 3148

PacueT pedTtHo@ Nnatel : Pn= CHB{M) = Kk * A “Kr

- kP EUMeHT KoRMBORTHACTH
- bazoewd koathHUMEHT
- KOAthhHLWEHT rpafocTRoORHR

E
n
T
My

Pacser CO{W) : CO() = (nefcTanTansHan WHESHTAPHAR CTOUMOCTE) { So

OB} = 560005 * 43 147734 = 540428
Pn= 5404251 *1.2*2= 1257027

ApeHgHan noata 3a 1 ks nnowans, PACNONIKENHIA Ha oTveTse 0 1 Buiwe Gea O
ADT=[( Am+Hrp+ Fn ) * Jeop ] £ 1000

A= 51.48 + 1536 + 1297027 ) 27771000 = 4032.50
Jrop = 277 = KOpPEerTHEYIoWKE KoatprUreHT
Hip = 1536 = HEKCNNEHWA H3 KANHTANEHLIA PEMONT

ApeHaHaa nnata 3a 1 kB.m nnowanw nogeana Gea O Anl = A01 * En
Ant = 40325006 = 241850

lopoean apeHanan nnara 2a neasan Ges 0@ Anog = Anl " Snog
Anog = 241950 " 24.5= 59277.75

Moaoean apeHHan NNATA 33 NOMEUWEHWE, PACNon. Ha oT™, O W Bswe Gea O :
Ann{Bea nog.) = A01 * 5 {6ea nogeana)

Ann{Bes neppana) = 403,50 7 0.00= 0,00

lMNogosan apexaHaA NNaTa 58 NoOMELLEHWE ¢ nogeanod Ges O cocTaBur :
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anag

Ann= 0.00 + S92T7.T5 = 5927T.VE

KeapTansHeis nnates 8 Goaser (Gea HAC) + HOC (18%) ;

Mepee@ nnaTes (255%) 1481944 + 2857 .50
Bropol nnatex : (25%) 1481544 + 2B67.50
Tperui nnares ; [25%) 1481944 + 2GGT.50
YeToepTeid nnaTe:: (255%) 1481844 + 2BB7.50

Menonkwrens ; KopuyHosa KA. (Ten. 35-35-48)



MpungseHne Ne 2
¥ [oronopy apeHis

PACYET APEH[IHOWM MNATHI 3A HEXWINOE NOMELLEHWE

Mo anpecy; Crpowtened, 2
ApedgaTap: —

Ofwan nnowaas agakdua; 25533
PacuerHan nnowank: 62.3

O TM. NoWank nogeana: 62.3

Facuet rogosol aMopTHIanmMy @ Asa = CG{n) * Ham
Pacder CGin) : CB(n) = (B0CCTAHODMTENENAA MHACHTAPHAR CTOMMOCTS) [ So

CBn) = 247306 * 43/ 2553.3 = 4166.38
A= 4166.38 " 0.012 = 50.00

PacHer peHTHOA nnate ; Pn= CH(M) * Hx = A " Kr

K= 1 = koo BULMeHT KOMBOPTHOCTI
Az 08 - Bazoewd KeadhdUMEHT
Kr= 28 = koA EUUMEHT MPagoCTPORHIRA

Pacuet Ca{u): Ch(m) = (nefcTanTentHan MHEEHTapHaR CTOUMOCTE) { Sa

Cofn) = 141016 =43 F 2553.3 = 2374.84
Pn= 2374841 *0B"2E6= 453567

ADEHOHAA MNATA 33 1 KB.M NNOWAAN, PACNONOKEHHON Ha oTMETKe [ 1 Briwe Gea O
AQT=[{AM+Hep+Pn)* Jvop]/ 1000

ADT = 50.00 + 1536 + 293067 )" 27T /1000 = 180761
Jeop = 277 = KOPPEKTHRYIOWMA koSt HUKEHT
Hkp= 1536 = HAKOMMEHKA Ha KaNUTANEHLIA PEMOHT

ApauaHan nnata 38 1 ke.M nnowasy nogeana Bes 0 Anl = AD * Kn
Ant= 1807.61* 06 = 108457

Mogosas apeHAHan NNaTa 3a noqoan Gea G Anog = Anl * Snog
Anop = 1084.57 62,3 = B7568.71

MoaoBan apeHAHAR NNATA 33 NOMELEHHE, PACNON. Ha oTM, O ¥ eeiwe Bea 0 -
AnniBes nog.) = ADT * § (Ges nansana)

Ann{Gez nogeana) = 1807.61" 0.00= 0.00

Moa08aA apeHAHaA NNaTa 33 NAMELLEHME G Nogeanod Ge1 O cOCTARKT ¢
Ann = Ann{bea neaeana) + Anog,

Ann = Q.00 + G7068.71 = 67568.71

Keapransueid nnates B Giogwet (Gez HAC) + HAC (18%)

Mepasid nnares [259%) 1689218 + 3040.59
Bropoli nnates : {25%) 16892.18 + 3040.59
TPETHA NNATEH, © {25%) 1689218 + 3040.59
YeTBEPTRIA MNaTew | {25%:) 16892.18 + 3040.59

WMenonuurens | Banoycosa O.M. {Ten. 35-35-48)



MpunoseHe e 2
K Qorosopy apeHs

PACYET APEHAHOW NNAThI 3A HEXXMNOE NOMELEHVE

Mo agpecy: EenokeHeKom, 4
ApeHparop: -

Ofuan naolwane sqanva; G234
PacycTian nnowas: 119

FacueT ronoech aMopTHaauud . Ax = C6(N) * Ham
Pacser CE{n): CG(N) = (BOCSTRHOEMTENSHEA WHEBHTAPHAA CTOMMOCTE) | So

Caln)=44886.3 " 43 /5234 = 309679
A= 09679 0.2 = 3716

PacqeT peutHof nnatet : Pn= CH{u) * Kk * A "HKr

K= 1 - KOSHPULMEHT KoMDOPTHOCTH
A= 1.2 - bazoew koadduyeHT
Kr= 2 - k3P EHUMEHT rPag0CTRORHIA

Pacuer CG{u} ! CGM) = {aeACTBNTENEHAA MHESHTAPHAR CTOMMOCTE) [ Sa

Cofu) = 31042 " 23 6234 = 214117
Pn= 214117 %1 *1.2*2= 313881

ApEHOHAA NNATa 33 1 KE.M NADLWAAK, PACNONOMEHHON HA oTMeTEE O W BLiwe Ge3 O :

A =[ 1 As+Hrp + Pn) * drop 17 1000
A= 3716 + 1536 + 5138.81)" 277 /1000 = 1859.22

Jeop= 277 - KOPPEXTHRYICLUMA Ka3thbtinLnenT
Hep = 1836 - HAKONNEHKA HA KANHTANEHLIA DEMONT

[0A083A SPERAHAA NNATA 33 NOMELLEHME, pacnan, Ha 0Tk, 0 1 soiwe Bea O ;
AnnfGes nog.) = A ® 5 (Bes nogeana)

Ann(Ges nogoana) = 1858 22 % 119.00 = 221247.18

KeapTankHsid nnates s GogxeT (02a HOC) + HAC (18%) :

Mepasii nrares {25%) 55311.80 + 9956.12
Bropof nnatem : {25%) 5531180 + 895612
TpaTvil nNaTex {25%) 5531180 + 05612
HeToepThIA nnaTes {2556) 55311.80 + 99%6.12

WMononnuTens | Kopuykoea KA, (ven, 35-35-48)



,m:;??. § A [avodois) |

Mpnosesye Na 2 . ///
K [Joroeopy apoHak

PACYET APEHIHOW NNATEI 3A HEXWUNOE NMOMELWEHUE

Mo appecy: NecHe#, NecHaa, 106
Apenparop; —

OBuwaa nnowaas saanea: 10105

PacyeTtHan nnowank: 180.8

Pacuet rofozol aMopTHaalmm : Am = CA{n) * Ham
Facuer CB(n) : CB(N) = {soccTaqdaa1TenbHan HHEEHTRRHAR CTOMMASTL) £ Sa

CHin) = 80885 * 43 10105 = 3824.09
A = J824.097 0012 = 4580

Facuyer pentHoR nnated : Pn= CBM) * Mk * A *Kr

Ex= 1 - koathhuUMeHT KomMopTHOCTH
A= 172 - DazoewA koodduymeHT
Kr= 08 - kO3B HHUMEHT rpagoCTPOEHER

Pacuer CBW) : CH{u} = (AeAcTOMTENLHAR MHERHTAPHAR cTeMMocTL) / So

CElw) = 422383 43/10105=  1797.36
Pn= 1797.36*1 *1.2°08= 172547

ApPENAHAA NNaTa 33 1 KB.M NAOWAAM, PECNONCHEHHON HA OTMETKE 0 1 B e G ;
A =[{Am+ Hip+ Pn ) * Jeop 7 1000

A= 45.89 + 1536 + 172547 )" 27771000 = 416,14
Jrop = 277 = KOPPEETHRYIOWMA koadibrimeHT
Hikp= 1535 - HAKONNEHUA Ha KANHTANLHLIR PEMOHT

Myiyopam apesgHas nnara sa NOMELEHWE, PACAOA, HA 0T, O W Beiwe Gea O ¢
Ann{Bes non ) = A01 * § {Gea nogeana)

Ann{Bes nogeana) = 916,14 180,80 = 174799.51

KeapTantHeid nnatem o Gioawer (Sea HOC) + HAGC (18%)
Mepew@ nnates [25%) 43590868 + TBE55.98
BTopoid nnartes : (25%) 43699.88 + 7865.98
Tpewi nnatew ; {25%) 4369985 + TEGS.95
YeTsepTeIA nnaTes: {25%) 43699.88 + TEBES. 08

Wenonkitens : Benoycosa OM. (ten, 35-35-48)



Mpwnosesde Ne 2
K QoroBopy apeHisl

PACYET APEHAHOW NNATEI 2A HEXUWUMOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: B50-natua, B
ApeHaaTop. -

Ofwaa nnowans saaHwea; 51081
PacqeTHan nnewans: 1087

B T.4. nNowsans noaoana:  109.7

FacdeT reaoeoi amoptvaauwi & Ast = CA{n) = Ham
Pacyat CEin): CBIN) = (20CCTAHOOMTENEHAR WHEEHTAPHEA CTOMMEETE) [ So

CH(n) = 6553471 " 43 /610681 = 4634 .61
A= 4524.61 0012 = 55.62

Pacder pedTHOR nnater : Pn= CEW) * Kk * A *HF

Kk= 1 - KoIhpMLIMEHT KosEOpTHOCTH
A= 12 - a308nd ko3@EUEHaHT
Kr= 28 - KO3 HMUMEHT FPAR0CTPOSHIA

Pacuer Co{M) : C6{W) = (QeACTEMTENBHAA WHEEHTAPHAR CTOMMOCTE) | S0

Co{w) = 322537 * 43 /61081 = 227095
Pn= 2270851 *1.2726= 708540

ApeHAHER NNATa 23 1 KB.M NNOWaanM, pacnonomeHHol Ha oTHeTre O Bbiwe fes 0
ADT =[(Am+Hp+Pn)*Jeop ]/ 1000

ADT = 85,62 + 1536 + 708540 % 277 71000 = 2403.53
Jrop = 277 = KOPPEKTHPYWHA KoaddrUHedT
Hikp= 1535 - HAKONANSHKA Ha KAaNUTansHLIA pEMOHT

ApengHan nnata 3a 1 koo nnowagy nopeana Gea G Anl = ADT Y Kn
Anl= 240353 06= 144212

Mogozan apedaHan nnata 3a nogean 6es O Anod = Ant * Snog
Anop = 1442 12 " 1087 = 158200.56

ToAoEEA SpelAHaA NNATA 33 NOMELEHKWe, pacnon. Ha oTm. 0 v ssiwe Ges O
Ann{Bea nag.) = AD1 * 5 (Ges nofeana)

Ann{Ges nopeana) = 2403.53 0,00 = 0.00

Moposas apeHgHEA NNaTa 2a noMelEHHe ¢ naasanas Ged Q cocTamnT :
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anog

Ann= 0.00 + 158200.56 = 158200.56

KeapransHed nnatex 8 Biogwer {Gea HOC) + HAC (18%):

Meponii nnaTes : {25%:) 1055014 + T116.03
BTopoR nnates ; {25%:) 3055014 + 7118.03
TpeTHd nnatex : (25%) 3955014 + T119.03
UpTpepTeA NRaTa | (25%) 3955014 + 7119.03

Vicnonnwtens : Mpoxoposa (Ten, 35-35-48)



MpAnowends Me 2
K JoroBopy apeHALl

PACYET APEHAHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo agpecy: Oukrapa Nesutava, 5
ApeHOaToR: -—

OBuwan nnowank agaduA;  9054.8

Pac4eTHan NNowWags: 75

PacyeT rofoscn amopreaauma @ AM = CE{n) * Ham
Pacuat CA(N) : CH{N) = (BOCCTRHOBMTENLHAR HHOCHTAPHER CTOWMEETS) f S0

CH(n) = 1154744 " 43/ 00548 = 548372
Am=  B4BITZD012= B5.80

Pacdert pEHTHOR nnate ; Pn= CO04 " Hx * A “HKr

Ke= 1 - KO3 HUMEHT KOMBOPTHACTI
A= 12 - Gaipeeild koaduyHenT
Kr= 2 - ko3 b HUMEHT rPa0CTPoSHHA
Pacset Co{n}: CGw) = {ReRcTOMTENEHAA MHBEHTARHARA CTOMMOCTE) f Sa
Ca(u) = 1097006 " 43 [ 9054.8 = 5209.53
Pn= SE088371 "1272= 12502.87

ApeHAHAR MNaTa 33 1 K8.M INAWaM, PAcnoNoeHHoA Ha otveTse O W ebiwe G23 O
AD1=[{AnM+Hep+Pn)* deop ]/ 1000

A= 55,80 + 1536 + 1260287 )" 27711000 = 906,598
drap= 277 = KOPPEKTHPYHILLME kozbdmuKenT
Hkp= 1536 = HEKOMNSHHA HA KaNHTaNkHLIA PEMOHT

Mogosas apeHAHAan NNaTa 3a NoMeLEHHE, pacnon, Ha oTM, 0w ese Gea Q:
Anni{Bes nea.) = AD1 7 5 (Ge3 nogeana)

Ann(Gea nogeana) = 390599 T500= 29302425

KeapTansHbi nnaves 8 Gionwet (Gea HOC) + HAOC (18%) .
MEepBLIA NNATE § {25%) 7325606 + 13186.09
ETopoi nnaTes | {25%) TI256.06 + 13186.08
TPETHA NNaTEH | (25%) 73256.06 + 13186.09
YeTBepToA NNAaTEM § [255%) T3256.06 + 131586.09

Wenonuurens ; Npoxopoea (Ten, 35-33-48)



Mpunoxaxue ke 2
K Jorosopy ape-Hasl

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWIOE NOMEWEHUE

Mo sapecy: Nerana, 8
ApeHaaTap. -
O&wan nnowaak ananka: 414581
FacuyeTHan nnowank: 164.1

FacdeT rogosol aMopTHIaLHd | An = (N} * Ham
Pacder CB(n) : CB{N) = (BOCCTAHDBMTENEHAA HHEEHTARHAR ETOMMOCTE) [ So

Chn) = 614418 " 43/ 4148.1 = 5332.56
P 5332567012 = G3.9%

PacyeT pentHai nnate ;. Pn= CO(m) * Kx * A “Kr

Ke= 1 = KO3 EHLUMENT KOMAOPTHOGTH
Az 12 - Baaoswi koadhdbryWeHT
Hr= 3.5 - koAt ULMEHT [PEA0CTPORHIKA
Pacder CO(K) : CO(M) = (nefcTenTensHan WHEEHTEPHER CTOMMOCTE) { Sa
CO(w) = 37552543/ 4148.1=  3892.76
Pn= 27671 "1.2*35= 16340.50

ApeHian ANAaTa 33 1 KB.M MNOWESAM, PACNCAOEHHON Ha oTMeTKe O W Bhiwes Ge3 O
ADT=[{AM+Hrp +Pn )" Jeop | /1000

Al = 63.99 + 1535 + 1634959 ) * 277 /1000 = 457203
Jrop = 27T - KOPPEXTURYILMA KoaddmupeHT
Hrp= 1536 - HAKOMNSHHA Ha KAMUTENLHEIR PEMOHT

logenan apaqaHan Nnara aga noMeweHks, pacnon. Ha otM, 0 ¥ eeiwe Bea Q)
Ann(Bea non.) = A01 7 5 (Ge3 nopeana)

Ann{Bez nogaana) = 497203 " 164.10 = 815910.12

KeapraneHuil nnavex e GogseT (Ge: HOC) + HOC {(18%) ;

Mepasii nnares : (25%) 203977.53 + AGT15.85
Bropoi nnates (25%) 20397753 + J6715.85
TpeTi nnaTex (2590) 20397753 + JGT16.86
YETEBPTHIA NNaTex {25%5) 20397753 + JGT15.85

Kcnonywmens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



MpunoseHne Me 2
k doroeopy speHLbl

PACYET APEHOHOW NMNATEI 2A HEXWOE NOMELWEHWE

Mo agpesy: Oektopa NesdTana, 39
ApeHnaTop: =

OfWan noowaak 3naqHws; 121.5

PacqaTtHan nnowank: 121.5

B T4 MNowase nogeana: 1215

PacueT ronoeci amapTHaane - AM = CE(N) * Ham
Pacuet CE(N) : CB(N) = (BOCCTAHOBUTENLHAA WHEEHTAPHAR CTOMMOCTE) / S0

Ch{ny=&7162743/121.5= 305475
A= J054.75* Q.02 = 3r.02

PacdeT peHTHoA nnatol : Pn= CEMM) * Ke ™ A "Hr

Kr= 1 = KO3REHUMEHRT KOMPOPTHOSTH
A= 12 - Basoewsl kosthdmumeHT
Kr= 2 - koathhULWEHT rpanocTpoeHNA
PacuoT CE(W) 1 CO{M) = (QEACTEMTENEHAR MHESHTAPHAA CTOMMOCTE) f S0
Com)= 80188 43/1215= 2837.96
Pn= 2837961 *12*2= 6511.10

ApeHAHaA NNaTa 3a 1 KB.M NNoWAAK, PACNONRMHERHER Ha DTMETKE O 1 pewe Gea O
A01=[{AM+Hep +Pn}* Jeop ]/ 1000

A= .02 + 1535 = GA11.10) " 277 /1000 = 2322.40
Jrop= 277 - KOPResTUPYRILWA KoatiduumenT

Hrkp= 1336 - HAKOMMEHKA HA KANWTANLHEIR PEMOHT
ﬁ-.p-cu,a,nast nnata sz 1 ke.m nnowagy noasana Bea G Anl=A01* Kn
Anl= 232240706= 1353.44
ToposanR apexaHan nnara 3a nonean Gez O Anopg = Ant ® SnoA
~ Anop = 1393.44 *1215+= 16930296

MoacEaA apeHaHaER NNATA 33 NoGMeLeHke, pacnan, Ha oTM. 0 1 Belwe Gea O :
Ann(Ges nog,) = AD1 * S (G23 nogeana)

Ann{Bea noogana) = 2322407 0.o0 = .00

Mogosan apeyHan NNaTa 3a noMeweHne ¢ nogeanan bes O coctaswr |
Ann = Ann(Gea nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 169302.96 = 166302.06

Keaprans-si nnatex o Gogwet (Gea HOC) + HOC (18%):

MNepzwid nnares {25%) 4232674 + TE18.63
Bropof nnaten {25%:) £212874 + TE18.63
TpaTHii nnNaTex {25%) 4232574 + TE18.63
YeTEEPTHIA NNATEH | (25%%) 4732574 + T616.63

WMenonkkrens : Mpoxoposa (Ten, 35-35-48)



MpunosesHue Me 2
¥ [oroeopy apeHas!

PACYET APEHAHOW NINATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: DeopaHcyan, 51
ApeHgaTop: -

O0wan Nnowaas 20aHuA: 4747.5
Pac«eTHaRA Nnowank: 1305

k o0 TM. ANoWaas nogpana: 1305

PacqeT ropoeof aMopTHIALMK 1 AW = C6{n) * Ham
Pacuet Ca{n) : Co(n) = (SOCCTAHOEKTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) | So

Coim) = 370074 * 43/ 4747.5 = 343342
A= 3434270012 = 4120

PacueT peHTHOR nnate s Pn= GG “ Kk = A “Kr

Kk= 1 = KOS ULMEHT KOMEOPTHOCTH
= 1.2 - BAZ0BRIA KoathdrUuHanT
Kr= 45 - KOSREHLMEHT [PEA0CTPaSHHA

Pacqer CO(w): CO{u) = (seficTEMTENLHAR MHBEHTAPHEA CTOMMOGTE) / S0

CB() = 227396 " 43/ 4747.5= 205952
Pn= 2059621 “12*45= 11121.85

ApeHgHan nnaTa 33 1 Ks.M MNOWaAK, PACNONCKEHHON Ha 0TMETKE O # Buile Bes O
At =[{As +Hep+Pn}* Jrop ] £ 1000

Ad1={ 41,20 + 1535 + 11121.95) " 27771000 = A517.66
Jrwop= 277 - KOPPEXTURYIOWAA KooddrveRT
Hikp = 1536 - HAKOMNEHKA HA KENHTANLHLIA PEMAHT

.ﬁ.par;.a,Ha.q nnarta 2a 1 k.M nnowaay nogeana Ges 0 Ant = A0 " Kn
Anl = A51TEE* 06 = 2110.60

Foposaa apeHaHan nNaTa 3a negean B2a 0 Anoa = Anf * Snog
Anpg = 211060 " 130.5=  2T5433.30

Toacean apeHIHaA NNaTa 28 NOMELWLEHHE, pAcnon. Ha oTh. O ¥ Bsite Bea G
Annifes nos) = A * S (Gea nopeana)

AnnfGes nogeana) = 1517 EE" 0.00= 0,00

Monooas apeHAHaER NNATA 33 NOMELEHME ¢ NoaEanay Bes O cocTasuT
Ann = AnnjGes nogeana) + Aneg,

Ann= 000+ 27543330 = 2754333

Keaprans=Heli nnatex s GogweT (Gea HOC) + HOC (18%)

Mepseit nnates : {25%) BBAER.3T + 12394.50
Bropon nnatew (25%) GEBSA.33 + 12394.50
TpeTHA nnatex : {25%) BOASH.33 + 12394 .50
YeTnepTef nnaTtes (26%:) BRESE.33 + 12394.50

WMcnonkuTens : Mpoxopoaa {ren. 35-35-48)



MprnomwerH1e Me 2
K [Joroeopy apeHas!

PACYET APEHAHOW MNATbI 34 HEXMWNOE NOMELWEHWE

Mo appecy: OKTABDBCKARA, 47
ApeHgaTap: -—

Obwan nnowans snanka; 63218
PacueTHan nnowags: 5.85

Fac4eT rofoech amopTiaauMs @ Am = CEN) * Ham
Paguer Ca{n} : Ch(n) = (BOCOTRHOBMTENEHAR MHERKTAPHIA CTOMMACTE) f So

Co(ny = 789407 43 /63218 = 5369.44
A = 536044 0.2 = G 43

Pacqer peHtHoA Mnatsl : Pn= CH{M) * Kk * & *Kr

Ki= 1 - ROBMLMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Ba330851A Ko3thdMupeHT
Kr= 3.5 - ko3 hULMEHT rpanocTpoeHHA

Patver CO{W) ; CH{w) = (neficTenrencHan WHEEHTEPHAA CTOUMACTL) f So

Cow) = 560479 * 43/ 6221.8 = 381230
Pn= 38123071 *12-35= 16011.65

APEHIHAA MNaTta 38 1 K8.M NNowagy, PACOONQMEHHORA HA OTMETKS O M Biwe Gea O

ADT =[{ Am+Hip + Pn)* Jeop ]/ 1000

Al = Bd.43 + 1536 + 1601166 )" 277 /1000 = 4878.55
Jrop = 277 - KOPRERTHRYIIMME KoadduymeHT
Hexp = 1536 = HAKGNNEHWA HA KANKWTANEHEIA DEMOHT

Fnﬁanaﬁ 2PERAHAA NNATA 33 NOMELLEHWE, pACNon, Ha 0TM. 0 W Dbiwe Gea O
Annffea noa.) = A * 5 (Ges nogeana)

Ann{Bes noppana) = 487855 ¢ 5,85 = 28539.52

KeapTaneHsid nnatex B GiogweT (Gea HOC) + HAC (18%) :

MNepewf nnaTem : (25%) 713483 + 128423
Bropoi nnaros : (25%) 713488 + 1284.28
TpeTvi nnatem : (2555 T134.858 + 1284.28
YeToepTsid nnaTem ; {25%) T134.88 + 125428

Menonnurent : Benoycosa QM. (fen, 35-35-48)



Mpunomenve MNa 2
k Aorosopy apexns

PACHET APEHOHOW NMATLI 2A HEXWNOE NOMELLEHME

Mo appesy: OKTABpLCIHA, 47
ApeHpaTop: -

Ofwas nnowase sgama: 5321.8
FacueTHan nnowags: 1

PagveT ronosol aMopTHIagme : Am = Ca{n) * Ham
Facuer CGE(N) : C6(n) = (soccTanosMTensyan WHEEHTAPHAR CTOMMACTL) { Sa

Ch(n} = 789407 = 43/ 63218 = 536944
Ao = 3369440012 = 64,43

Pac4er peHTHOM nnatet ! Pn= COf) * Kk = A ~Kr

Kk= 1 - KO3PHMLMEHT KoM OPTHECT
A= 2 - BaagseA koadichuupMenT
Kr= 35 - KO UUMEHT rPagoCTpoeHaR

Pagver CB(u) : CB{W) = {nefcTenTensHan HHBEHTAPHAR CTOMMOCTE}  So

C6) = 560479 43/6321.8= 381230
Pn=  381230°1 *2°35= 2858610

ApexpHans nnata 3a 1 kam MAOWAAH, PACACNOKEHHOA Ha oTMeTrE 0 W Boiwe fa3 Q -

AD1=[( Am+ Hrp + Pn)* Jxop 1/ 1000

Al = 6443 + 1535 + 2668610 ) * 277 F 1000 = 783537
Juop = 277 - KOPPEXTURYIOWHE ka3 hHUHeHT
Hep= 1536 = HAKQNNEHHA HA KANWTANLHEIM PEMOHT

Mopooas apenanan nnata 1a NGMELEHWE, pacnan, Ha oTM. 0 1 Bbiwa ea O »
Ann{Feanop.) = A1 * S (Ges nogeana)

Ann{Gea nogeana) = 783537~ 1.00= T7B35.37

KeapTantHei nnarex e GogmaT (Gea HOC) + HOC {18%) :

Mepewd nnarex : [25%) 1958.84 + 352,59
BTopoi nnates: : {25%) 1958.54 + 352.59
TpeTil nnates: ; {25%) 1958.84 + 352,50
YeTeepTeit nnatew - (25%) 1958.84 + 352,59

WenonHurens : Benoycasa O.M, {ran. 35-35-48)
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